



Кононов Николай Иванович, протоиерей.

Родился 7.09.1893 в Пскове, в семье железнодорожного рабочего. Окончил 6 классов реального училища в гор. Старая Русса. С 1912 года был рабочим сельскохозяйственной станции льна. В 1916 году был призван на военную службу рядовым. В 1918–1923 годах работал на спичечной фабрике «Маяк» в Рыбинске. Был келейником епископа Рыбинского Бориса (Соколова). 3.03.1924 рукоположен во иерея к Благовещенской церкви села Никольское-на Шексне Рыбинского уезда. В 1936 году переведен в Мышкинский район, служил сначала в церкви села Александровское, на следующий год в церкви села Ново-Александровское. С 1929 года поддерживал общение со старицей Ксенией Красавиной. Арестован 24.08.1937 как участник антисоветской церковной группы, возглавляемой старицей Ксенией Красавиной и иеромонахом Антонием (Шапиро). Обвинен в том, что под его влиянием 2 крестьянки вышли из колхоза. 10.10.1937 священник Николай Кононов приговорен к 10-ти годам заключения в ИТЛ. 26 октября перевезен в

Ярославскую тюрьму НКВД. Отбывал заключение на станции Сама Надеждинского района Свердловской области, 3-й лагерный пункт НКВД. В лагере работал землекопом. В 1943 году освобожден из заключения и вернулся в Ярославскую область. Определен настоятелем Вознесенской церкви села Круглицы Мышкинского района, имел сан протоиерея, был благочинным Мышкинского округа. По характеристике епархиального начальства о. Николай – «человек исключительный по чистоте и целостности своих настроений и воззрений. В ряды священства вступил целибатом, без пострига вел монашеский образ жизни, никогда не примыкал к обновленческому расколу». В 1950-е годы служил в Георгиевском храме гор. Рыбинска, был благочинным Рыбинского округа. По данным на 1.01.1968 служил в церкви Царевича Димитрия гор. Углича.

ГАЯО. Ф. Р-3698. Оп. 2. Д. С-9378.

ГАЯО. Ф. Р-1033. Оп. 1. Д. 45.

*Послужные списки клириков Ярославской епархии 1948–1950 гг.
Фотоальбом «Храмы Рыбинска». ТОО «Формат».*

Корсаков Иван Алексеевич, священник.

Родился в 1890 году в дер. Плешивец Болобановского прихода Рыбинского уезда. Обучался в сельской школе. С 1900 года жил на послушании в Югской Дорофеевой пустыни. В 1915 году определен псаломщиком к церкви села Юршино Рыбинского уезда. Во время Первой мировой войны призван в Русскую армию, год служил рядовым. В 1917 году вернулся в село Юршино, служил псаломщиком. С 1919 года служил в Красной армии – работал на железной дороге, в боях не участвовал. В 1921 году демобилизован, псаломщик в церкви села Поповское-Каменник Рыбинского уезда. В 1923 году рукоположен в сан диакона, служил в том же храме. В 1930 году рукоположен во иерея к церкви села Леонтьевское Мологского района. С 1931 года жил в дер. Михайловское и служил священником церкви села Прозорово Брейтовского района. 13.12.1932 арестован, обвинялся в антисоветской и антиколхозной агитации. 27.02.1933 приговорен к заключению в ИТЛ на 5 лет.

ГАЯО. Ф. Р-3698. Оп. 2. Д. С-11444.

"Все мы Христовы" Священнослужители и миряне земли Ярославской, пострадавшие в годы гонений за веру православную. 1918 - 1953. Краткие биографические сведения; составители Епископ Вениамин (Лихоманов), монах Игнатий (Волков), Н.В. Жжесткова, И.Г. Менькова, - Ярославль, 2012